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5.

376
Pacrnionoxxure B opsiike BO3pacTaHUs YUCIIa V3 ; \/Zl; V18.

5 3 5
Pacronoxure B opsiake yObIBaHHS YHCIIa V3 v2; V/30.

4
Yupocrure Beipaxenue |/ (m—n)® —/m", ecmum < n<0.

Yrpocrute Bripaxenne \/ (a —b)8 + I ,ecmaa < b<0.

UssectHo, uto pynkuus y = f(x) ssnsercss wernoit u f(3) = —7,

f(—4) = 5. Haiinure 3nauenue suipaxenus 2f(—3) — f(4).

6.

Ussectho, uto dynkuust y = f(x) sensercs uernoit u f(—5) = 3;

f(2) = —8. Haiinure 3nauenue Boipaxenns 41(5) — f(—2).

7.

8.

9.

10

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

Va> — /b
Ja+p025
5/m2 o \/ﬁ

Coxpatute 1po6b: im0

Coxparute ApoOb:

Pemure ypaBHeHue: Ctgzx = ctgx.
. Pemute ypaBuenue: tgzx =tgx.

. 2\’
Pemmre nepasencteo: (0,36)2 710 > (1§> .

: 1\’
Pemmre nepapenctso: (0,81)2 745 < (1§> .

Peumite Hepapenctso: 10g 3(3x+2) > logy;11.

Peumite Hepasenctso: 1ogy | (x —7) > logy ;4.

Pewmte ypasuenue: 427 —9.2% 42 = 0.
Pewmre ypasnenne: 3 -9 —10-9" 43 = 0.
4 =
Beruucnure tgo, ecnu coso = 751/1 2< a< .
. 5 3m
Borauciure ctgf, ecnmu sinfd = T " 7< p< 2.

Pewmre ypasuenne 372 —2.3% = 7.
Pewmre ypasrenne 472 — 34" = 13.
CpaBHHTE YHCIIA: V/80u V9.

CpaBHHTE YHCIa: V1u V47

2logs2 —logs 12
logs 18 +10g5 0,5

Haiinure 3HaYeHNE BRIpAXKCHUS

31gd +1g0,5
lg7—1g14 ~

/[ = . 3m
CpaBHUTE 3HaYE€HHE BBIPAKEHUH: 1/ Ctg 1 4sin 5 u V5.

Haiigure 3Ha4eHNE BBIpaXKECHUS
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26. CpaBHHTE 3HAYCHUE BBIPAKCHHUIL: V3n VAT Z —2cosm.

27. Pemnre ypaBHeHue: VvV X+ 2 =

28. Peure ypaBuenue: VXxX+ 6 =
29. Beruncimre: logg 12 —logg 15 +logg 20.

30. Boramcinute: logg 15 4-1ogg 18 —logg 10.

4
31. BoiHecuTe MHOXHTENb M3-TIOJ]] 3HAKA KOPHSA B BhIpaxeHuu V 2a*h,
e a < 0.

6
32. BhlHECHTE MHOXKHTENb U3-TIOJ 3HAKA KOHs B BhIpanenun V 3mon,
e m < 0.

1
33. Boruuciute: tg (arcsin E) .

2
34. Bpruuciure: Ctg (arccos %) .
a—Vb
a—Vb

0 12/,

35. Coxkpatute npodb:

\/_
7

36. Coxkparure 1po0Ob:

m— n’
1
az +a ?
37. Coxkparure Ipo0b: 7
a3
b2 —bs
38. Coxkparure qpo0b : .
be

39. PeruTe HEPABEHCTBO: 3 3% < 36.
40. Pemmre nepasencreo: 5T — 5% > 100.
41. Pemmre nepasenctso: 473 < 0,25.
42. Peumre nepasencrso: 974 — 81 > 0.

2cos?o— 1
43. Ynpocrure BbIpaKeHHe: ————————.
sina — cos o

2sin®0— 1
44. VYmnpocTuTe BBIpaXEHHE: —————————.
sina + cosa

45, PeluTte HepaBEHCTBO: 105 < 10000.

46. Peunre HEpaBEHCTBO: 4% —4<o.

47. Pemmre ypasnenue: log,x+log,(x—3) = 1.
48. Pemmre ypasnenne: logs;x —logs (x> — 6) = 0.
49. Pemmre ypasuenne: logy (x> —x+3) =2

50. Pemmre ypasuenue: log, (x> — 5x+8) = 1.
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51. Pemmre ypashennue: 2cos2x = /3.

52. Pemmre ypasenue: 2sin2x = v/2.

53. Haiinure 3Hauenne Boipaxenns 10g3 5 —logs 35 4-1log; 14 u cpas-
HuTE €ro ¢ 1.

54. Haiinure s3madenme BbipaxeHust 10gs 180 —logs60 —logs10 u
cpaBHurte ero ¢ 0.

55. Haiinure 3HaYCHUE BBIPAKCHHS V3-v9—164.

1
56. Haiimure 3HAY€HUE BBHIPAKEHUS \% \7§ — 1255,

V3

1 2x—3
57. Pemmrte HEpaBEeHCTBO: <—) > 27.

4x—5 1
58. Pemnre HEpaBeHCTBO: (\/8) < 36

59. Pemmure ypaBHeHuUeE: 3297 = .

60. Pemure ypapHeHuUe: 2 _4=0.
. (T 3n .
61. Eciu sin (E +oc) =0,6u - <o <2m, 1o sina=....

n 7
62. Eciu cos (5 —I—(x) =-0,8u 5 < 0 < T, TO COSOL = ....

x+5
—2% > 56.

63. Peruute HepaBEHCTBO

3X
64. Pemure HepaBeHCTBO 334 3 < 10.

65. Pemmre ypaBuenne vV x+ 12 = x.

66. Penmre ypaBuenue vV x+ 6 = x.
2—x
67. Pemmnre HEpaBEHCTBO (g) < 12571

68. Pemmire nepasenctso 16° ¥ > 0,125%76,
69. Pemmre ypaBHeHHE log%x —logyx=0.
70. Peumte ypaBHEHHE: log%x —log,x=0.

8 3
71. TlpesctaBsTe B BHIe OAHOWIeHA Bhipaxenne Vmd —vVm3, ecim
m <0.

5 6
72. TlpeacTaBsTe B BHAE ONHOUYICHA BBIPAKCHIHE vVbS — \/b6, ecnu
b <O0.

73. Pewmre ypasrenne 332 —10-3°+3 = 0.

1 -5 1 X
74. Perute HEpaBEHCTBO (5) < <1_6> .

1 P-4 1\~
75. Pemute HEpaBEHCTBO (g) > (E) .
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76. Haiinmure cKOpOCTb TOYKH, ABHXKYILEHCA MPIMONMHEHHO MO 3aKOHY

s(t)=—

MeTpax.

> +10t — 7 B MomeHT BpEMEHH ¢ = 3 ¢, €CIIH IyTh H3MepsieTcs B

77. Haiimure cKOpOCTb TOYKH, OBHXKYILEHCSA MPSAMONMHEHHO MO 3aKOHY

s(t) =1 + 9t + 8 B MomenT BpeMmenu ¢ =4 C, eciu IIyTh U3MEPSETCI B

MeTpax.

78.

79.

3x+4
Berancmare f(0), ecnn f(x) = 4x:r5x'
2x+3
Beruncinre .f'(0)7 ecma f(x) = 3x:r5x'

80. Haiimure, mpu Kakux 3HAYCHHAX apryMeHTa rpapuk QyHKIHHA

y =321 4 253 pacnonosen Boime npsivoit y = 14,

81. Haiimure, mpu Kakux 3HA4YEHHAX aprymMeHra rpaduk QyHKIUHN

y =31 44.32 pacnonosken Hwke npsvoii y = 39.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

Pemmre Hepasenctso log (4x—7) < log; (x+2).
6

6

Pewmre Hepasenctso log (3x+4) < log; (x—3).

3 3
Haiimure f'(4), ecn f(x) = /x —7x.

Haiimure f/(9), ecmn f(x) = /x — 5x.

log, 15
Beruncinte 3Hadenue BepaxeHus 10g3 5 — .
log, 3
log; 15
Boruncinre 3HadeHue BepakeHus 10gs3 — .
log;5

Pemmre ypasuenne /20 —x = x.

Pewure ypaBuenue V12 —x = x.

Haiimure aOcuuccsl Touek mepecedeHuss rpadukoB  (HyHKIMN

y= 10g0'25 (x2+3x) ny=— —1‘

Haiigute abcmucchbl TOYeK mepecedeHUs TIpaduKoB  (QyHKIHI

y:logo‘z(x274x) ny=-—1.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

Pewmnite HepasercTBo 3° 72 —2.3% > 7.
Peumre nepasenctso 472 —3.4% < 13.
Pemure ypaBHenue 4Sinxcosx = V2.

Pewmte ypaBHenue 4Sinxcosx = V3.

2 2—5x
Haiinure Hynu GyHKIHUH Y = (?) _1.

5 X -3x
Haiinure Hynu GpyHkuuu y = (g) —1.

Haiimure opmuHaTy TOYKM TepecedeHHs rpaduka

f(x) =43 —7 ¢ ocbro opauHar.

GbyHKIMN
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99. Haiimure opauHaTy TOYKM IIepecedeHHs Tpaduka QyHKIUH

f(x) =52 —9 ¢ ocbio opmuHar.

2x—3

100. Haiinure f'(1), ecn f(x) = ]):_7
4x —17

. Haii ! =—.
101. Haitmure f'(1), ecmu f(x) 213

102. ITnomaas GOKOBOI TOBEPXHOCTH LMIIMHIPA paBHa 147 em?. Haii-
JIUTE IUIOIAb OCEBOTO CEUCHUS.

6
103. Ilnomans OCEBOro CedyeHWs LUIMHApPA paBHA — cm?. Haitmre
T

IUIOIIA/b €r0 OOKOBOH IOBEPXHOCTH.

7T
104. Haiinure 3HaYeHUE BBIpaXKEHUs arctg (\/§ ctg (— Z)) .

T
105. Haiigure 3HaYeHUE BBIpaXKEHUs arctg (\/§ ctg (— 5)) .

(17
106. IIpsMoyroipHHUK cO cTOpoHamMH | ¢cM M 4/ — CM Bpamiaercsi BO-
7T

KpyT MeHbIIel ctopoHsl. Haiinure 06beM monydeHHON (Uryphl BpaleHus.

2
107. IIpsMOYrojbpHHUK CO CTOPOHAMHU \/j CM # 1 cM Bpaiiaercs BOKpyr
7

OoubIeit croponsl. Haitmure 06beM monydeHHoi GUrypsl BpamieHus.

1 1
az —as
108. Coxparute 1poOb: I
a3

109. TTnomiane GOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHyca 157w CMZ, IUIOMIaAb IMOJ-
HOH MOBEPXHOCTHU 247 cm?. Haiinure o6bem KOHYyCa.

110. ITnomangs GOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHyca 207 eM? IUIOIIAAb IOJ-
P Y >

HOH MOBEPXHOCTHU 367 cm?. Haiinure o6bem KOHYyCa.

1
111. CpaBHurte ¢ HyneM 3Ha4eHue BopakeHus 1ogs7 — ——.
logss5
1
112. CpaBHHTe C Hy/eM 3HaYCHHE BEIpaxeHus 10gg3 — ——.
log56

113. Oyukuus y = f (x) OIpesielieHa Ha MHOXECTBE JCHCTBUTEIBHBIX

uncen. Mspectno, uto f'(x) = (x —2)(x+3)(x — 1). Haiizure npomesxyT-
KH BO3pacTanus hyHKIHMH.

114. dynkuus y = f(x) ompeneneHa Ha MHOKECTBE JICHCTBUTETBHBIX

ancen. Useectuo, uro f'(x) = (x —3)(x +4)(x —2). Haiigure npoMexyT-
KU YObIBaHHS (QYHKIIUH.

115. Bruuciure: arccos 5 — arcsin 5

. V2
116. Bpruucaure: arccos —7 — arcsin —7

117. OceBbIM ceueHHEM KOHYyCa SBISIETCA PAaBHOCTOPOHHUH TpPEyroib-
HUK CO CTOpoHOH 8 cM. HaiiuTe turomaas mojHOH ITOBEPXHOCTH KOHYCA.
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118. OceBbIM cedyeHHEM KOHycCa SIBIACTCS PABHOCTOPOHHHUH TPEYroib-
HUK cO cTOpoHOH 6 cM. Haiiure miomans nojgHoi NOBEpXHOCTH KOHYCA.

119. YmpocTtuTe BhIpakeHHE:

1 —sin?(m+ a)
sin (3 + o) —cos(m—a)

120. Ynpocrure BbIpaskeHuUe:

1 —cos?(m—a)

cos (3 +a) —sin(n+a)

121. PacmiosiokuTe B MOpsiIKe yOBIBAHUS YHCIIA V3, V3 V/30.

122. Haiinure 06bEM KoHyca, Y Ko-

TOporo oOpasyomas paBHa 3v2 em
HaKJIOHEHA K IIOCKOCTH OCHOBAHHMS ITOJ
yriiom 45°.

123. Haiigure 00bEM KOHYCa, Y KO-

TOporo oOpasyolas paBHa 2V3 eM u
HaKJIIOHCHA K IINIOCKOCTH OCHOBAHMUS IIOI
yriiom 30°.

124. OceBbIM CeYCHHEM LWIMHIpA SIBISIETCS KBAJApaT € JUAroHAbIO,

paBHO 8v2 cwm. Haiinute 00b&M nuusmgpa.

125. OceBbIM cedeHHEM LWIMHApA SBISETCS KBaJpaT C JIUaroHaJbIo,

paBHOI 6v2 cum. Haiiaure 066EM MIMHIDA.

126. Teno memxercs mo saxomy x(f) =3t —7+5 (x — B merpax,
t — B cexyHaax). Haiigure ckopocTh Tena depe3 2 ¢ Mocje Hadana JBHKe-
HHSL.

127. Teno mBmKeTcs Mo 3aKoHy X(1) = 249 +12 (x — B merpax,

t — B cekyHzax). HalinnTe ckopocTh Tema depes 2 ¢ mocie Hadaja ABIKe-
HHSL.
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